

王宗源陈芋汐分别成就跳水双人项目四连冠



王宗源/郑九源(左)在比赛中

陈芋汐
(左)/掌敏洁
在比赛后王宗
源/郑九源
(右)在颁
奖仪式上

陈芋汐(左)/掌敏洁在比赛中

7月28日,2025年世界游泳锦标赛在新加坡进行跳水项目男子双人三米板和女子双人10米台的决赛,王宗源/郑九源、陈芋汐/掌敏洁分别夺得冠军,为中国队再添两金。

在男子双人三米板比赛中,王宗源和郑九源这对新搭档以预赛第一的成绩晋级决赛。决赛中更是从第一跳开始就一路领先,最后一跳难度系数3.8的动作109C得到全场最高的99.18分,以总分467.31力压巴黎奥运会亚军、墨西哥组合奥斯马尔/塞拉亚·埃尔南德斯摘

得金牌。英国组合拉夫尔/哈丁夺得铜牌。

看到最终成绩的时候,郑九源喜极而泣,他在27日刚刚摘得男子1米板金牌。赛后他感慨道:“预赛和决赛都发挥出了自己平时训练的水平,然后在比赛中能稳住自己的心态,一步一步来。包括一米板也是,我感觉这两场比赛都是证明我自己确实有这个实力。”

王宗源实现了该项目的世锦赛四连冠。他表示:“这届世锦赛我们也是新的组合,我和他其实都非常紧张,也有压力在身上。但是从

比赛的角度来说,从预赛到决赛,我们每一跳都是越来越好。”

同样是新搭档的还有陈芋汐和掌敏洁,尽管两人一起训练女子双人10米台只有两个月,但本届世锦赛从预赛到决赛都稳定发挥,牢牢占据头名位置,最终以349.26分摘得金牌。墨西哥组合埃斯图迪略·托雷斯/阿贡德斯·加西亚、朝鲜组合金美花/赵珍美分列二、三位。

“我俩的默契值奇奇怪怪的,时好时坏,确实今天默契、配合都不错,因为决赛可能活动得比较

开,然后比较兴奋。”赛后,掌敏洁笑着说。

陈芋汐表示尽管两人搭档时间不长,能够有这样的成绩靠的“就是不断地磨合,不断地调整”。

从2022年布达佩斯世锦赛到福冈、多哈、新加坡,陈芋汐也完成了女子双人10米台的四连冠。她说:“只要我站在上面跳,我一定要百分百认真地去投入,拿出自己最好的状态去对待,所以只要我还在上面跳一天,我就一定会尽自己的全力去跳好每一个动作。”

(据新华社报道)

12岁小将于子迪距离领奖台只差0.06秒

0.06秒,是中国游泳队12岁小将于子迪第一次参加世锦赛与领奖台的距离。

她在7月28日进行的新加坡游泳世锦赛女子200米混合泳决赛中游出2分09秒21,刷新了个人最好成绩,虽然无缘奖牌,但已令人印象深刻。

与她同台竞技的是各路世界顶尖高手。最终金牌得主是巴黎奥运会冠军、世界纪录保持者、18岁的加拿大天才少女麦金托什,她的成绩是2分06秒69;银牌归属23岁的美国名将沃尔什,她是2022年布达佩斯世锦赛该项目冠军、东京奥运会亚军,成绩是2分08秒58;第三名是25岁加拿大选手哈维,2分09秒15的成绩只比于子迪快了0.06秒。

而于子迪的国际大赛履历此前是一张白纸。在高手如林的世锦赛,面对外媒的巨大关注,小姑娘

毫不怯场,200米混合泳预赛、半决赛都发挥出色。到了决赛,1道出场的于子迪交出一份近乎完美的答卷。

第一个50米,于子迪蝶泳游到第三,第二个50米是仰泳,于子迪保持着第三的位置,第三个50米,于子迪蛙泳掉到了第七。这时令人惊叹的一幕发生了,最后50米,换成自由泳泳姿的她越游越快,接连超越,最后追到了第四名。这和2012年伦敦奥运会叶诗文在女子200米混合泳夺冠时的场景几乎一样。更惊人的是,最后50米自由泳于子迪的分段成绩是30秒17,仅比冠军麦金托什(30秒16)慢了0.01秒,在全部8位选手中排在第二。

“我没有想过奖牌,能游出自己的水平就非常好了。”于子迪赛后说,“赛前非常紧张,和高手过招很兴奋,成绩非常好,超出预期。”



于子迪在比赛中

说完,她就一溜烟跑了。

于子迪今年10月才满13岁,她在5月的全国冠军赛女子200米混合泳比赛中游出了2分10秒63的成绩,获得银牌,成为该项目历史上游得最快的12岁选手。她的400米混合泳和200米蝶泳成绩也快得令人吃惊。在新加坡世锦赛

上,她的关注度不亚于那些奥运冠军,外媒在赛前就纷纷撰文讨论她在世锦赛的前景,开赛后更是对她的每一场比赛都极为关注。

30日的女子200米蝶泳预赛和8月3日的女子400米混合泳预赛,于子迪将再次亮相。

(据新华社报道)